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Trigonometrie — Berechnungen im Parallelogramm und Trapez

Arbeitsblatt

Berechnen Sie in folgenden Beispielen die gesuchten GroRen!

§ Parallelogramm ABCD: a=80m, e=123m,f=71m;
2 7 . o i Zu berechnensind: h, b, U, A, a=y und p =9!

h2=e2-(a+x)? und h2=f-(a-x)?
E — h?=h2

e2-(a+x)?2 = f2-(a-x)?

e2—(a+x)?=F— (a—x)?
re2 g2 —2ax —x2 = f2— a2+ 2ax — x2

e2—f2 = 4ax
_ e%-fy? 1232 - 712
= — - X = ——
4a 4.80
x=31525m

| Trapez ABCD: a=90m, b=59m, c=45m, e =88 m;
éZu berechnen sind: h, d, o, B, y, 0, U und Al

M t---- o=

he=b2- %2 und h2=e2-(a- ) I
— h?=h? :

b2- x2 = e2-(a-x)?

' b2 —x2=e2— (a—x)?
1 b2 - x2= e2—a2+ 2ax — x2

1 b2 —e2+ a2 =2ax

I

I

I

i b%-e2+ q? 592- 88%4 902
IX=— - =272 7% T
i 2a 2.90

| 3837

P X = — - Xx=2132m
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